
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 407

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

198 339

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
201099 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196503 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196860 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196861 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

197598 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

200578 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200696 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200726 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200769 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
200788 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200852 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200854 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201010 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201017 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201049 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201110 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201114 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
201116 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201127 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201134 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201150 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201169 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
201175 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201177 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201295 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201330 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201345 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
201359 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201369 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201423 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201432 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
201458 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
201465 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201566 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201587 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

201610 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201639 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
201652 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201663 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

201712 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

201868 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201884 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201897 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
205325 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
205814 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
208294 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
208296 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
208358 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCDyC, Pregrado; Ing. Civil)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- que los profes expliquen mejor y no encarguen a los alumnos estudiar lo que 
ellos tienen que explicar. -||- 06.- casi no. -|- 07.- no tiene mucho que ver. -|- 08.- no 

 estoy conforme
. -||- 38.- tiene muy malos equipos (las computadoras tienen el autocad vencido y 
son extremadamente lentas). -||

40.- Bueno. -||- 10.- tardado. -||

40.- Todo muy bien, me gusta esta Universidad. -||- 11.- a veces son un poco 
sangronas jajajaja. -||

06.- Ni siquiera sé quién es mi tutor. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar el tiempo de tramite. -||

40.- En mi caso me tocÃ² estar de manera presencial tomar mis clases, entonces 
por ese motivo estoy muy cÃ²modo con la situaciÃ²n en la que estoy estudiando. -||

40.- Mejorar la forma de explicar de los profesores. -||- 05.- Algunos si otros no. -||

40.- Por el momento estoy contento con el trato. -||

40.- Hasta ahora va todo bien, me siento satisfecha. -||

Sin Comentario

40.- Respecto a la modalidad híbrida es una muy buena técnica de experiencia 
debido a qué hay mas integración entre los alumnos y se aprovechan de una mejor 
forma los recursos de enseñanza. -||

40.- Por el momento estoys satisfecho. -||- 06.- No se encuentran al pendiente. -||

40.- Mejorar la red de internet y el alcance que son necesarios para la investigación 
 de información y trabajos.

. -||

40.- Agiliza el proceso del programa de la materia, pero llega al punto de ser 
innecesaria en ocasiones. -||- 35.- En ocasiones llegan a humillar o desalentar. -||

  11.- A veces las señoritas que atienden son poco atentas o arrogantes
. -||

 10.- Es muy tardado. -||

40.- No me gustó. -||
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177820 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

186285 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

200595 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

200636 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
200651 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200710 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

200774 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

200838 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

200839 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
200903 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
200988 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201015 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201100 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201137 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201197 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201198 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201240 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201246 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201270 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201299 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201311 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201316 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201322 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
201378 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
201391 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201413 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

201438 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201506 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201533 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
201606 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201721 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201754 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

201773 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

201800 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

205597 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
205624 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
205660 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

208373 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

188445 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
188603 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

Sin Comentario

40.- No estuve en híbrido. -||- 01.- No tiene buen orden llevamos materias que era 
mejor verlas antes que otras. -||

 10.- En demasiado el tiempo. -||

01.- Puede mejorar mucho. -||

40.- La mejor del aula virtual para que funcione más rápido y eficiente. -||- 06.- No he 
visto a mi tutor este semestre. -||

40.- Es mejor tomar las clases presenciales, se aprovecha de mejor forma la 
enseñanza. -||

 40.- me parece muy bien todo los conceptos de la uaa
. -||

40.- Todo esta muy bien. -||

 40.- Poner un nuevo plan de estudios
. -||- 01.- Se debería incluir termodinámica en vez de química. -||

01.- La mayoría de profesores concuerdan en su inconformidad con nuestro plan de 
estudios, por razones claras y reales. -||

Sin Comentario

40.- No tuve modalidad híbrida. -||- 01.- Sí. -|- 02.- Sí. -|- 03.- Sí. -|- 04.- Sí. -|- 05.- 
Sí. -|- 06.- Sí. -|- 07.- Sí. -|- 08.- Sí. -||- 09.- Sí. -|- 10.- Sí. -|- 11.- Sí. -|- 12.- Sí. -|- 
13.- Sí. -||- 14.- Sí. -|- 15.- Sí. -|- 16.- Sí. -|- 17.- Sí. -|- 18.- Sí. -|- 19.- Sí. -|- 20.- Sí. -
|- 21.- Sí. -|- 22.- Sí. -|- 23.- Sí. -||- 35.- Sí. -|- 36.- Sí. -|- 37.- Sí. -|- 38.- Sí. -|- 39.- 
Sí. -||

01.- Hay material que debería de llevar antes de tomar otras. -||- 14.- No hay los 
suficientes. -||

01.- Siento que esta mal estructurado, muchas materias debrían de impartirse antes 
que otras. -|- 04.- Tal vez nos ayuden, pero no sirve que pongan actividades 
complementarias si no nos van a explicar el como se soluciona. -|- 06.- Nos 
cambiaron de tutor y n ose ha oresentado con nosotros. -|- 08.- Considero que 
profesores que no nos imparten bien la materia en conjunto al plan de estudios no 
aportan mucho a nuestra enseñanza. -||

 10.- Se tardan mucho. -||- 15.- No siempre se pueden encontrar las cosas. -||

Sin Comentario

40.- Utilizar recursos de enseñanza utilizados en pandemia como recursos 
didácticos, presentaciones. -||- 21.- No se ah dado tanta información sobre esto. -||

Sin Comentario

40.- Van bien sigan así. -||

01.- Se nos ponen materias en las que ocupamos un cierto conocimiento que se nos 
da hasta otro semestre. -||- 10.- tarda mucho en ocaciones. -||- 36.- Hay muchas 
situaciones donde a personas se les deja de lado en la comunidad. -||

Sin Comentario
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188921 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

194273 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

194276 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194277 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194282 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194291 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

194298 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
194300 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194301 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

194303 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
194307 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194308 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196035 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196037 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196038 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196137 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
196139 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196140 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196500 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196502 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196505 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
197600 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
197603 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
197605 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
197706 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

197991 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
198071 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

198086 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
200074 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
206268 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
186649 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186994 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187496 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
189171 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

189334 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
190070 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194265 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

194266 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
194267 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
194268 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

40.- prefiero el presencial, porque muchas veces los hogares no son lugares 
óptimos para estudiar. -||- 01.- no todos están renovados. -|- 03.- no se llegan a 
abarcar completamente y si es así es a las prisas, los profesores deberían tener 
mejor preparación pedagógica. -|- 04.- Considero que depende de los profesores 
que toquen, a mi solo en una materia sentí que las actividades complementarias 
fueron clave para el Proceso de aprendizaje. -|- 06.- aún no sé ni quien es mi tutor, 
me incorporé en segundo semestre y ya voy en tercero y no los conozco. -|- 08.- 
necesitan mejor preparación pedagógica, y ser más consistentes en las 
evaluaciones. -||- 35.- El personal académico y la mayoría de profesores lo cumplen, 
sin embargo mis compañeros no lo son. -|- 36.- en el CCDC hay pocas actividades. -
|- 37.- pues agradable agradable no es, pero tampoco hostil completamente. -|- 38.- 
porque no estoy seguro de querer seguir estudiando ing civil. -|- 39.- fuera de mi 
carrera si es agradable, realmente no congenio con la mayoría de mis compañeros. -
||

 07.- Las actividades suelen ser muy teóricas dependiendo de la materia. -||- 10.- 
Suelen durar mucho los procesos en caja. -||

 07.- Siento que no nos dan información didáctica laboral en base a nuestro 
semestre, sino en base únicamente a semestres posteriores. -||- 22.- Creo que 
podríamos hacer mejores cosas. -||

40.- Todo bien, satisfecho la verdad. -||

 06.- Desde que inicie la carrera no tengo ni idea de quién es mi tutor o como 
contactarme con el. -||- 18.- Conozco muy poco de dónde y con quién acercarme 
para tener toda la información de las becas y el proceso que se tiene que llevar para 
tramitarla. -||

40.- Esra perfecta. -||

40.- Me parece muy buena la administración y la implementación de los recursos 
académicos y de todos los servicios que ofrece la institución, así como los 
programas culturales y las estrategias de apoyo a los estudiantes. -||

40.- Si comentarios. -||

 10.- Algunas veces la espera puede prolongarse hasta algunas horas. -||

40.- Que no sea híbrida, parece que no quieren hacer su trabajo los profesores. -||- 
09.- No solucionan nada nuca solo te quieren mandar a otro departamento. -|- 11.- 
Son super irrespetuosos, parece que quieren que te vayas lo mas rápido posible no 
te pueden ayudar en nada solo saben decir eso es en cajas y los de cajas te dicen 
eso es en control escolar y cuando dices que de haya vienes. -|- 12.- Es difícil de 
usar no te dice bien que es lo que estas pagando. -|- 13.- Ineficientes. -||- 23.- Muy 
mediocre. -||

 10.- Demasiada espera para lo que es. -||

 04.- Hace falta más atención en los cursos de inglés. -||

 02.- Las televisiones no sirven al momento de querer presente o tratar de exponer y 
el internet es muy lento que ni se puede realizar programaciones o uso de 
plataformas para el estudio. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- estoy satisfecho con los métodos de aprendizaje que se están utilizando ya que 
es un forma muy didáctica para seguir avanzando y aprendiendo al mismo tiempo. -||
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194269 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194270 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194272 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194274 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

194281 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

194283 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194287 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194288 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194289 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

194295 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
194297 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194299 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
194302 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
194304 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194306 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194309 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
194310 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

196012 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
196032 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196034 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196036 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196141 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196142 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196499 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196506 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
196508 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

196509 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
196967 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

196968 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
198124 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
205774 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
207904 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
184588 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186280 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186289 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186297 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186299 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

186813 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
187501 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187504 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187517 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
188189 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
189634 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
189700 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
189929 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
190071 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

40.- Tanto en la modalidad en lineal como en presencial, es de notar muy 
claramente que en la actualidad carecemos de tener un buen método de enseñanza 
y buenos profesores. -||- 04.- en algunas materias hay actividades que se tendrían 
que explicar mejor por parte de algunos de los docentes para poder realizarse. -|- 
06.- en pocas palabras no han asisitido el consejo academico para preguntar acerca 
de como nos sentimos ademas de que no sabia que existieran los tutores, tengo 
desconoccimiento del tema. -|- 07.- tendria que mejorarse en cuanto al metodo de 
enseñanza y el como se reparten las actividades dentro de la materia, en ocasiones 
siento que las materias en cuanto al programa de estudios no tiene el correcto 
orden. -|- 08.- realmente existen pocos profesores a los cuales se les ve un interes 
real porque los estudiantes aprendamos y no me refiero a que todos deberian ser 
mas estrictos, sino a que ellos mismos deberian de transmitir el interes de su 
materia hacia un estudiante cambiando su forma de enseñanza. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Uso de recursos en método de bloques para la modalidad hibrida, en este caso 
estoy bien con la modalidad presencial. -||- 06.- En mi caso, desconozco quien es 
nuestro tutor académico. -||

01.- Porque al menos en mi carrera, algunas materias necesitan algo de otras que 
nos impartirán después. -|- 06.- Jamás he conocido ni se me ha preguntado algo 
respecto al tutor o tutorias. -||

40.- buen servicio. -||

40.- Bien. -||

 02.- No siempre hay buen material. -||

40.- Varios maestros deben de cambiar la manera de dar clases porque algunos 
creen que porque ya estamos en la universidad ya sabemos todo y aparte piensan 
que dar clases para una licenciatura o ingeniería es igual que dar clases a los de 
maestría o doctorado. -||

40.- Chido. -||

40.- Si está bien la modalidad híbrida, ya qué hay algunas materias que si se prestan 
para darse de manera híbrida o en línea. -||

40.- Que los profesores hagan las clases un poco mas dinamicas. -||

40.- bien. -||

 06.- No me parece que haya seguimiento, ya que nosotros tenemos que estar 
insistiendo a diferentes autoridades. -||- 09.- Respuesta muy tardada. -|- 10.- 
Tiempos muy largos. -|- 11.- Algunas personas son muy amables, pero otras no 
resuelven. Y nunca contestan el teléfono. -|- 13.- Siento que en muchos temas es 
muy deficiente y más con el tiempo de espera y de respuesta. -||

Sin Comentario
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191539 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

184405 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
184542 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
184557 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
184559 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
184561 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
184566 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
185272 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

185298 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
185304 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
185965 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

185976 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
185982 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
186788 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186793 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
186797 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
186800 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
186802 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187229 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187232 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187468 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

187473 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

187479 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
187485 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

188112 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

188142 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
191507 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
200034 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169268 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
169480 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177239 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

177249 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177289 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177328 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177385 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177388 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177401 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
177420 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177428 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

177679 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

40.- Todo está perfecto. -||

40.- Que los profesores se preparen de manera más adecuada y completa para 
brindarnos una educación más eficaz. -||

Sin Comentario

  06.- No sé presentan ni sabemos a dónde dirigirnos
. -||

 10.- El tiempo de espera es demasiado. -||

40.- Amo mi universidad. -||- 18.- Hay mucho papeleo y tarda. -||

Sin Comentario

40.- Dar opciones de estudiar ciertas materias en modalidad en linea asi como la 
 facilidad de crear tu propio horario 

. -||- 03.- Muchas veces los profesores se salen de lo estipulado en el programa. -||- 
10.- Muchas veces la espera es demasiada ya que solo estan en operacion 2 cajas 
y las demas estan sin usarse. -||

29.- Faltan programas con variedad de horarios. -||

01.- algunos programas de estudio vienen muy cargados de materias innecesarias. -
||- 09.- malos tratos por parte del perdonal. -|- 11.- hablan mal y tratan peor. -|- 12.- 
si. -||

40.- Más prácticas durante el semestre. -||

40.- Muy mala. -||

40.- Mejor capacitacion a los profesores para el uso de herramientas virtuales. -||

40.- Muy satisfecha. -||

 18.- A veces no difunden bien info acerca de las becas que podemos solicitar o es 
difícil que te la den, como la beca de movilidad te dan muy poco apoyo. -||

 10.- Por el retardo del reflejo del pago, tuve que enviar mis documentos el ultimo 
dia. -||- 14.- Hay poca variedad de las carreras. -|- 17.- veces no aceptan pagos en 
la uni, nos mandan directo a algun banco. -|- 23.- Falta variedad en la biblioteca, a 
veces falla mcho el internet. -||- 29.- Hay poca variedad para aprender de mi carrera. 
-|- 31.- Casi todos son porla mañana y yo estudio en la mañana. -|- 34.- Falla en los 
horarios. -||

 40.- no he tenido modalida
. -||- 04.- pocas actividades. -|- 06.- nunca se han puesto en contacto con nosotros. -
|- 08.- no se esta aprendiendo nada. -||

 10.- Hay veces que es un poco lento. -||

 02.- Se puede mejorar muchisimo. -|- 04.- NO HAY VISITAS A OBRA POR PARTE 
DE LAS MATERIAS. -|- 06.- NO ESTAN CASI PRESSENTES. -|- 07.- NO HAY 
DIFUSION. -||

40.- Por ahora, mientras se mantenga como clases presenciales. -||

40.- Bien. -||

 17.- La opción de pagar colegiatura a MSI aplica solamente en cajas, debería de 
poderse realizar en línea. -||
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177722 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177727 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
177744 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177747 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177808 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177827 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177921 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
178047 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

178070 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

178093 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

178108 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

178205 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
178341 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
181093 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
181128 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
181514 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
143258 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
161198 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169748 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169807 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
173145 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177225 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177243 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

177248 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
177302 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177343 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177380 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177405 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177432 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177458 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177477 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177494 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177501 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177545 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177548 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177558 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177588 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177601 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177603 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177614 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177671 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

Sin Comentario

 04.- Ocupo más práctica en la carrera. -||- 09.- Las comisiones para pagar con 
tarjeta están por los cielos. -|- 10.- Lento. -||- 18.- Pocas becas. -||- 35.- Dos que tres 
profes son medio payasones de repente. -||

 05.- no hay mucha practica de recursos virtuales. -|- 07.- no las encuentro facil. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Esta perfecto. -||

40.- Información que se comparte que sea más amigable. Como instructivos con 
imágenes. -||

40.- Fue una buena etapa, deberían de dar la oportunidad para poder hacer hibrido 
nuevamente. -||- 06.- Actualmente en la carrera de ingeniería civil no se nos ha 
mencionado quien es el tutor para poder dirigirnos, actualmente la maestra lupita es 
la que se ha llevado a cargo todo ese trabajo y lo ha hecho de maravilla a pesar de 
que no es su trabajo al 10X%. -|- 07.- En ocasiones los jefe de grupo y las 
autoridades no comparten de manera regular o por el medio adecuado la 
información. -||- 10.- En ocasiones no tienen abasto a pesar de qué hay ventanillas 
extras pero no tienen el aforo suficiente ya que no tienen las ventanillas trabajando. -
||- 20.- De un día para otro te inscriben sin ni siquiera preguntar si el alumno trabaja 
o tiene otras actividades. -||- 27.- No estoy de acuerdo que el centro del diseño y la 
construcción se tome la libertad de inscribirte sin siquiera consultarlo, hay jóvenes 
que trabajan entre semana o en su defecto los fines de semana. -||- 29.- El proceso 
para dar de alta un proyecto es complicado para las instituciones ajenas a la 
universidad o las que nunca han inscrito subprograma. -|- 30.- No conozco a mis 
compañeros de clase. -|- 31.- Esperaba más de mi vida universitaria, actual mente 
llevo casi más de media carrera en linea. -|- 34.- En los apartados anteriores está 
puntualmente el porqué con respecto a cada situación. -||

10.- z<asc. -||

Sin Comentario

40.- Consistencia al momento de cambiar el rol de enseñanza de presencial - en 
linea o viceversa, ya que a veces se opta por abandonar los recursos que se habían 
estado utilizando y se crea un desequilibrio en el método de aprendizaje. Saber 
resolver el manejo de situación general ante situaciones de crisis. -||

04.- Tengo poca experiencia en proceso constructivo. -|- 06.- No he visto a mi tutor 
desde segundo semestre. -||

 31.- Hay muy pocos proyectos para hacer las prácticas actualmente. -||
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177678 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

177700 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177756 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177762 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
177766 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177775 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
177783 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

177876 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

177910 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

178024 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
178031 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

178083 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
178089 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
178161 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
178190 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
178212 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
178215 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
153683 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
161689 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
161843 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

162211 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

165703 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

169203 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169318 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169329 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

169337 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169363 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169369 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169617 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
169724 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
169734 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169737 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

04.- No tenemos tantas visitas de obra donde se ejemplifique lo visto en clase. -|- 
07.- No hay muchas actividades, por lo tanto no hay difusión. -|- 08.- Hay muchas 
deficiencias en cuanto al grado de enseñanza. -||

Sin Comentario

40.- Mi mejor decisión ha sido estudiar en la UAA. -||

40.- En lugar de haber gastado en camaras tan caras y que perdiero su utilidad en 
menos de un año, habria sido mas eficiente invertir para actualizar la plataforma de 
esiima y en mantenimiento del aula virtual. -||- 07.- Quieren que nos enteremos de 
las actividades por medio de esiima que es una pagina poco eficiente y muy vieja. -||- 
14.- Se cae frecuentemente o presenta problemas de latencia/baja conectividad. -|- 
21.- Esiima no te deja entrar hasta despues de varios intentos, el codigo de 
verificacion falla y el aula virtual se bugea. -||- 31.- Hay dos o tres proyectos que se 
ofrecen por parte de la institución, los cuales son en zonas muy alejadas o con 
horarios y actividades muy pesadas y sin pago. -||

01.- No son apegados a lo que se necesita en el mundo laboral. -|- 02.- Falta 
implementacion de tecnologias como mas computadoras. -||- 15.- La biblioteca 
virtual carece de muchos titulos. -|- 18.- Mucho tramite para solicitar becas. -||- 31.- 
Son sumamente escasos los proyectos de practicas profesionales y la viculacion 
con empresas. -||

 06.- Hay poco seguimiento hacia los alumnos y grupos en general, cuando te 
acercas con ellos si está el apoyo pero muchos no tienen conocimiento de a quien o 
como dirigirse para que los ayuden. -|- 07.- Porque siento que son pocas y las que 
hay no se les apoya los suficiente o da difusión. -||

40.- Incluir un apartado actualizado donde se pueda ver el personal relacionado a la 
carrera: Jefe de departamento, decano. -||- 06.- he tenido duda con ciertos temas y 
a veces uno no sabe ni con quien acudir. -||- 29.- Aun no encuentro un programa 
adecuado para mi horario/ubicación. -|- 30.- No se a quien acudir para elegir un 
pryecto. -|- 31.- No se donde se ven esos. -|- 33.- cumplir laboratorios. -||

 06.- No he tenido el gusto de platicar con tutor, ni con el consejo. -|- 07.- Falta 
difusion. -||- 24.- Cuando yo relice mis creditos siento que no hubo demasiados 
cursos ni tampoco que se acomodaran a mis horarios disponibles. -||- 29.- Debido a 
mi horario laboral fue complicado encontrar un servicio que se adaptara a mi y que 
lo validara el tutor. -||

40.- no deberian poner esta encuesta de manera tan obligatoria, en un apuro no 
puedo consultar mis datos. -||- 01.- EL orden de las materias aveces no tiene 
sentido. -||- 31.- no hay. -||

 31.- Casi no había proyectos. -||

14.- libros un poco viejos. -||

 03.- Tengo materias en donde los profesores no siguen el programa de la materia, 
no planean sus clases y utilizan presentaciones que han expuesto en otras 
asignaturas. -|- 06.- Mi tutor académico nunca se ha presentado con el grupo. -||- 31.- 
No había proyectos con gran variedad de desarrollo en sus áreas de trabajo. -||

 04.- no suele haber actividades complementarias. -|- 06.- No veo que eso ocurra. -||- 
10.- suele ser mucho el tiempo de espera. -||

40.- Todo bien. -||- 06.- Ni lo conozco. -||- 11.- No había suficiente personal. -||- 24.- 
Porque no me hicieron validos mis créditos. -||

 02.- Se podrían grabar las clases y dejar en él aula por si queremos consultar 
alguna duda. -|- 04.- Solo hemos recibido apoyo de los profesores por su cuenta y 
casi nada de la universidad. -|- 08.- Falta más apoyo de la universidad los alumnos y 
profesores tienen toda la disponibilidad. -||
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169773 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

169786 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169828 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169887 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169908 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169915 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169923 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169984 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
170012 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
170144 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
170147 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
170158 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
170316 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
173175 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
173179 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
173509 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

178217 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
190156 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
153526 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
161200 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
161486 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

161721 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
162074 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
165174 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169217 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169221 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169233 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169247 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *

06.- Nunca se presentan. -|- 07.- Es raro cuando se entera. -||

40.- Todo bien. -||- 06.- Puess porque los tutores no nos han buscado para nada. -||- 
33.- Pues todos los servicios que tiene la uaa son buenos, quizas apoyar a algunos 
profesores para que sus clases virtuales sean de mejor calidad para un mejor 
entendimiento de la materia. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Ok. -||

40.- Mejorar baños. -||

04.- Tareas abundantes e innecesarias. -|- 06.- Nunca nos han preguntado acerca 
de nuestro aprendizaje en linea ni como es nuestra situacion personal respecto a 
tecnologias. -|- 08.- No hay un buen grado de enseñanza y por consiguiente el de 
aprendizaje es algo limitado, muchos trabajos y poco conocimiento. -||

40.- muy bien. -||

40.- Debería existir la posibilidad de avanzar cada quien a su ritmo es decir si hay 
alumnos que quieren dedicar poco tiempo o distraerse que lo hagan a su ritmo, y si 
hay otros alumnos interesados en avanzar rápido y dedicarle más tiempo. -||- 01.- 
Siento que podría haber temas más actualizados con implementación más 
aplicación real y uso de tecnología, estaría bien estandarizar los contenidos para 
que no dependa de si el maestro da menos contenido. -|- 02.- La mayoría de fuentes 
de investigación se deben obtener por propia cuenta, en mi experiencia ningún libro 
digital que eh ocupado ha estado en biblioteca digital. -|- 05.- El mundo avanza y 
cambia de un día para otro, y los métodos de aprendizaje no modifican desde hace 
siglos. -|- 07.- Muchas actividades no se dan a conocer a veces hasta que ya 
pasaron, incluso en actividades deportivas o concursos o torneos. -||- 10.- Las 
constancias son necesarias debido a las convocatorias de becas en tiempos 
instantáneos, sin embargo los cajeros de constancias al no funcionar se debe acudir 
a control escolar lo cual tardan 2 días hábiles siendo mucho tiempo de espera y 
aveces la atención por parte del personal administrativo es poco agradable. -|- 11.- 
Poco personal es el que atiende con gusto y sin estarte presionando. -||- 14.- La 
bibliografía requerida pocas veces se ha encontrada sobre todo en biblioteca digital. -
|- 15.- La bibliografía requerida pocas veces se ha encontrada sobre todo en 
biblioteca digital. -|- 22.- Seguido en el jardín se riega con agua a chorro abierto y se 
deja abandonada la manguera generando charcos innecesarios de agua. -||- 30.- El 
anterior tutor ponía muchos peros en cuanto a los reportes de servicio, ademas tocó 
cambio de formatos y a pesar de que se realizaron en fechas donde aún no existían 
los nuevos formatos hizo repetirlos. -|- 31.- Sería muy buena opción que haya algún 
programa para adelantar materias de manera â¿¿abiertaâ¿  avanzar por cuenta 
propia e ir acreditando materias cada quien a su ritmo y así poder estudiar cada 
alumno cuanto tiempo prefiera y así sea más eficiente. -||- 36.- Falta integrar a 
diferentes carreras y no priorizar a pocas carreras y pocos alumnos. -||

01.- Métodos muy viejos para las tecnologías que se usan en la actualidad. -|- 03.- 
Algunos profesores se sacan las clases de la manga. -|- 05.- Se limitan a usar lo 
mismo que toda la vida. -|- 06.- Nunca nos han preguntado nada, ni siquiera los 
conozco jajaja. -||- 31.- No más hay 3. -||

40.- Buena. -||

40.- Todo bein. -||- 04.- Hace falta mas practica en la carrera. -|- 06.- No hay un tutor 
que nos este guiando. -|- 08.- Hace la falta bastante la practica dentro de la ing civil. -
||- 33.- muy poco. -||- 35.- Durante casi toda la carrera sufrí de muchas burlas y 
rechazo, ahora soy mejor que ellos. Pésimos los valores estudiantiles. -|- 36.- En 
lado norte estamos muy abandonados, hay pocas actividades. -|- 37.- Soy bien 
tóxicos en mi salón, guacala. -||
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169275 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169295 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169351 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169404 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169475 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169552 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

169600 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169635 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169722 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL *
169739 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169776 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

169811 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

169857 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169867 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
169944 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169949 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
169959 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

169979 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

169989 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*

169999 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL
*

170056 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

172773 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL

*
161702 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X
162300 CCDyC Licenciatura ING. CIVIL X

 40.- Se adaptó de la mejor manera a la situación existente
Solo que al ser foránea se me dificultó encontrar un lugar para hacer mi servicio 
social. -||

30.- el tutor anterior: Raudel era una traba para todos los estudiantes, además de 
ser acosador con las alumnas y nunca daba una correcta guía en nada. -|- 34.- el 
servicio y formacion humanista pueden mejorar mucho. -||- 38.- queda a deber en 
las ganas, empeño y atencion que le estan dando a la carrera. -||

01.- >:(. -|- 04.- No. -|- 06.- No he escuchado de ellos en años. -|- 07.- Mal. -||

40.- na. -||- 14.- Las veces que hemos ocupado la biblioteca virtual los documentos 
suelen estar incompletos o con poca variedad. -|- 15.- la página es poco eficiente al 
momento de hacer búsquedas, la interfaz de la página complica más encontrar los 
resultados. -||

40.- Deben de darle mucha importancia al ámbito practico, ya que eso hace mucha 
diferencia entre concretar el conocimiento o no. -||- 17.- Mucho tiempo de espera. -||- 
29.- No había horarios de proyectos relacionados a mi carrera que pudiera tomar. -|- 
31.- No pude conseguir practicas por parte de la universidad. -||

 06.- No están al pendiente. -|- 08.- Poca actividad de aprendizaje. -||- 31.- No había. 
-||

40.- Lamentablemente no se pudo aprender igual ya que mi carrera (ing civil) es muy 
practica en varios ámbitos y varios conocimientos quedaron inconclusos. -||- 01.- 
Porque en mi carrera después de 6to semestre la carrera debería impartirse en la 

 tarde para poder trabajar en la mañana. -||- 10.- Es muy lento cuando voy a cajas 
Hay mucha espera. -||

Sin Comentario

40.- Se desaprovechan las cámaras instaladas, se podrían seguir grabando clases 
para su posterior uso. -||- 02.- No hemos hecho uso de ellos, solo nos han 
postergado el regreso y uso. -|- 04.- Faltan visitas de obra. -|- 05.- Faltan 
capacitaciones. -|- 06.- No existe un contacto cercano. -||- 22.- Falta mejor campaña 
de separación de residuos y cuidar las pantallas que se quedan prendidas. -||- 30.- 
El tutor anterior era muy difícil de contactar. -||

40.- Era muy complicado, a veces no se escuchaba bien o no se veían algunas 
cosas. -||

01.- A mi parecer había materias que no eran necesarias en el plan de estudio, 
como Electricidad y Magnetismo. -|- 03.- Normalmente, los programas de estudio 
estaban muy cargados de temas que al final no se completaban. -||

 33.- Poca información aportaba y tardanza en liberación de requisito. -||

Sin Comentario
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